

柔苏丹：文凭不等于高薪高职 年轻人选工作勿太挑剔

(峇株巴辖 14 日讯) 柔佛苏丹依布拉欣陛下奉劝准备步入职场的毕业生，选择工作时勿太挑剔、勿好高骛远，以为拥有一纸文凭就等于拥有一切。

陛下说，职场新鲜人应认真工作，报答父母养育之恩，待扎稳马步后，才追求事业高峰不迟。“一纸文凭不能确保高薪及高职，不努力的人不可能

成功，年轻人不应蹉跎岁月，而是好好工作。这是朕最衷心的劝告。”

柔佛苏丹陛下也是敦胡申翁大学荣誉校长，他今日出席该大学毕业典礼时，给予毕业生上述语重心长的忠告。

敦胡申翁大学今日开始举行一连 3 天的第 17 届毕业典礼，共有 4272 毕业生喜戴四方帽。



陈池豪（左起）、布德里娜芝哈及莫哈末哈里斯（右）接受柔佛苏丹（右二）的祝贺。

敦胡申翁大学明年设私人机场

敦胡申翁大学立志于明年，成为全东南亚首所拥有私人机场的学府。

该大学校长华希博士透露，该大学于今年 9 月在巴莪大学城开设 3 个科系，就读学生人数达到 5000 人；而拥有东南亚首个设立在学府内的机场，是该大学的目标。

他说，本届毕业生中，共有 32 人获得特别学术奖，其中，布德里娜芝哈荣获苏丹依布拉欣奖、陈池豪及莫哈末哈里斯

获得皇家教育奖（卓越徽章）；而今年的唯一一位荣誉博士学位得主，是 56 岁的电子工程博士马兹兰阿巴斯。

“本校明年将欢庆 25 周年校庆，目前本校共栽培了 3 万 4971 名毕业生，在本校接受教育者共有 1 万 7693 人，其中外籍生达 638 人。”

苏丹今日个人捐献 50 万令吉予该大学，作为学术推广及发展经费。